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Замах на Юсова з ГУР - спіймали
військового, який був посередником
Ексвійськовий передав контакти замовника знайомому та підбурював
його до вбивства з лютого по червень - суд обрав йому тримання
під вартою
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Посередника у замаху на Юсова затримали

Слідчі викрили ще одного учасника підготовки замаху на
представника ГУР Андрія Юсова - 34-річного колишнього
військовослужбовця, який виступав посередником між замовником та
потенційним виконавцем вбивства. Посередника затримали 18 червня,
а вже наступного дня суд відправив його під варту.

Встановлено, що підготовка вбивства велась під кураторством
представників РФ, за процесуального керівництва прокурорів Офісу
Генерального прокурора. На початку 2026 року підозрюваний отримав
пропозицію знайти виконавця для ліквідації Юсова - представника
ГУР МО України та заступника голови Координаційного штабу з
питань поводження з військовополоненими. За виконання замовлення
обіцяли 100 000 доларів.

Після отримання пропозиції підозрюваний почав підшуковувати
виконавця. Він запропонував участь у злочині своєму знайомому та
передав йому контакти замовника для прямого зв'язку. З лютого по
червень 2026 року він систематично підбурював знайомого до
скоєння вбивства.

Замовник, своєю чергою, не зупинявся на домовленостях. Він
перерахував 22 000 доларів авансу на криптогаманець для
підготовки злочину. Крім того, передав виконавцям детальні дані
про Юсова - його спосіб життя та щоденний розпорядок дня.
Відповідно до статті 62 Конституції України, особа вважається
невинуватою, доки її вину не доведено в суді.

Замах на представника ГУР за 100 тис. доларів: затримано
посередника, який підшуковував виконавця

Замах на представника ГУР за 100 тисяч доларів -затримано посередника, який
підшуковував виконавця, фото: Офіс Генерального прокурора

Загроза ліквідації розвідника

Андрій Юсов - не новачок у списках на ліквідацію від російських
спецслужб. Ще у лютому 2026 року СБУ, Нацполіція та правоохоронці
Молдови провели спецоперацію "Енігма 2.0". Вони нейтралізували
оперативно-бойову групу РФ, яка готувала ліквідацію журналістів,
громадських діячів та військових ГУР. Серед цілей ворога, за
словами генпрокурора Руслана Кравченка, був і Юсов.

Правоохоронці запобігли ще одній спробі у червні 2026 року - тоді
затримали агента РФ, який планував ліквідацію за допомогою FPV-
дрона. За виконання обіцяли теж 100 тисяч доларів. Як написав
Юсов у Facebook: "Цей черговий замах можна сприймати і як оцінку
моєї діяльності в Головному управлінні розвідки. Значить все
робимо правильно і російським окупантам це дошкуляє".

Учасники змови отримали вироки

Ще у лютому одна зі співучасниць виконувала розвідку -
фотографувала будинок і під'їзди за місцем проживання Юсова. У
квітні 2026 року вона уклала угоду про визнання винуватості, і
сам Юсов дав письмову згоду на її затвердження судом. За умовами
угоди дівчину засудили до 5 років позбавлення волі, але звільнили
від відбуття покарання з іспитовим строком 2 роки. Докладніше про
цей вирок читайте у матеріалі про засудження учасниці агентурної
мережі.

Паралельно тривають слідчі дії у справі про підготовку вбивства
Юсова за допомогою дрона. Для конспірації підозрюваний ретельно
маскував підготовку до злочину - у переписці вбивство називалося
"стройкою", замовник - "прорабом", а зброя - "інструментом".
Слідчі дії, спрямовані на встановлення інших причетних осіб,
тривають.
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